

જન્મદિને વધામણી



પુનિતાબેન વાય જોષી



માનોજી નિહુજીભાઈ ભાવસાર મો. ૭૮૦૯૨ ૨૩૦૪૦

મનોરંજન

Table with 2 columns: સિદ્ધી પલ્લ, સ્કીન-૨ ફિરંગી, સ્કીન-૩ કોકો (૩ડી, અંગ્રેજી), સ્કીન-૪ તેરા ઈંતઝાર, સ્કીન-૫ ફિરંગી

યૌધરી ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ નર્સિંગ ખાતે એઈડ્સ જાગૃતિ અંગે કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫ યૌધરી ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ નર્સિંગમાં બેઝીક બીએસસી નર્સિંગ અને જીએનએમમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે કોલેજ કેમ્પસમાં જ એઈડ્સ જાગૃતિ અંગેના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

પ્રો. જયંતિલાલ મકવાણા પીએચડી થયા

ગાંધીનગર, તા. ૫ માણસા કોલેજમાં છેલ્લાં ૨૬ વર્ષથી ફરજત અને ગાંધીનગર શહેરના રહેવાસી એસોસિએટ પ્રોફેસર જયંતિલાલ મકવાણા પીએચડીની ઉપાધિ પામ્યા છે.

વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે 'પ્રતિષ્ઠા સમારોહ' યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૫ વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સરગાસણ ખાતે તાજેતરમાં પ્રતિષ્ઠા સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

વ્યાયામ શિક્ષક સ્વ. હેમચંદ્ર થોરાતને વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સ્મરણાંજલી અર્પણ



ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના સ્થાપનાકાળ વખતે માત્ર બે જ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા પૈકીની એક એટલે સેક્ટર-૧૬ની માધ્યમિક શાળા. એ જમાનામાં એ શાળા બે શિક્ષકો યાલતી અને ત્રણેક હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓ આ સરકારી શાળામાં અભ્યાસ કરતા હતા.

૧ થી ૧૩ જાન્યુઆરી દરમિયાન અમદાવાદમાં 'સપ્તક' સમારોહ

ગાંધીનગર, તા. ૫ ૧૩ દિવસ લાંબા ભારતીય શાસ્ત્રીય સંગીત સમારોહના કારણે અમદાવાદ સંગીત રસિકોમાં એક અનોખી છાપ ઊભી કરી છે. સતત તેર રાત્રિઓ સાથે અમદાવાદ સહિત અનેક વિદેશી સંગીત રસિકો શાસ્ત્રીય સંગીતના દિગ્ગજોને માણતા રહે છે.

પાટનગરનું ગૌરવ : સાહિત્યકાર ભરત કવિ વિષયે સંશોધન

Advertisement for a book 'ભરતભાઈ કવિ : એક અધ્યયન' by Prasad Kumar Bhi.

ગાંધીનગર, તા. ૫ પાટનગર પ્રકાશના તંત્રી, ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાના પૂર્વ પ્રમુખ અને નગરના જાણીતા સાહિત્યકાર, કવિ ભરત કવિ 'ગિર્મિલ' અંગે સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના એમફિલના એક વિદ્યાર્થી દ્વારા સંશોધન પ્રગટ કરવામાં આવ્યું છે.

ટમીએ અમદાવાદમાં સાહિત્યિક વ્યાખ્યાન

કવિ ઈન્દુલાલ ફુલચંદ ગાંધીના ૧૦૭મા જન્મદિન પ્રસંગે 'મંદી રંગ લાગ્યો' શિર્ષક હેઠળ વ્યાખ્યાન આપવામાં આવ્યું છે.

મારે આંગણે આનંદનો ઉત્સવ છતાં હું જ આનંદથી વંચિત

શ્રીમદ ભાગવતમાં લખ્યું છે કે, "એકાકીના રમતે, એકોઈ બહુ સ્યામ" અર્થાત એકાકી આનંદસ્વરૂપ હોવા છતાં આનંદનો આસ્વાદન ન લઈ શકે.

સાથે સાથે અન્ય વ્યક્તિઓને પણ મળતી હોય છે. આવી સફળતાની ઉજવણી પણ સમૂહમાં થતી હોય છે. એ સમયે ઘણીવાર વ્યક્તિ એવું વિચારે છે કે "આ મને પ્રાપ્ત થયું એમાં શું? આ મને એકલાને થોડું મળ્યું છે? આ તો ઘણીબધી વ્યક્તિઓને પણ મળ્યું છે."

કેટલીક વ્યક્તિઓને પોતાને મોટી સિધ્ધિઓ નથી મળી હોતી પણ પોતાની આસપાસની વ્યક્તિઓને મળેલી મોટી સિધ્ધિઓની સાક્ષી બની હોય છે. ક્યારેક એ લોકોના આનંદપ્રસંગના સહભાગી પણ બની હોય છે. આનંદનો આનંદ વ્યક્તિઓને મળેલી આ પ્રકારની સિધ્ધિઓને પોતાના માટે પોતાના એક ચોક્કસ માપદંડ બનાવી દેતી હોય છે.

કે વ્યક્તિ નું જીવન શુધ્ધ બની જાય છે. વ્યક્તિ પોતે પણ બંધિયાર બની જાય છે. આનંદ માણવાના પ્રસંગોએ વ્યક્તિ પોતે આનંદ માણતા લોકો સાથે સમૂહમાં ભળીને આનંદ અભિવ્યક્ત કરી શકતી નથી એટલે એકલી અટૂલી પડી જાય છે.



સિદ્ધિઓ અને આનંદ સાપેક્ષ છે એ વાત સાચી પણ આ સાપેક્ષતા એક પ્રકારની માનસિકતા જ છે. આનંદ માણવાનો કે ના માણવાનો વ્યક્તિનો પોતાના મનથી નક્કી કરેલો એક માપદંડ છે. વ્યક્તિ આનંદ કરીને પોતાની જાતને બાંધી દે છે.

આનંદ અભિવ્યક્ત કરી શકતી નથી એટલે એકલી અટૂલી પડી જાય છે. પોતાના આનંદના પ્રવાહને પોતે જ અટકાવી દે છે. થીમે થીમે પોતાના આનંદના વહેતા અવિરત સ્ત્રોતને પોતે જ સૂકવી નાખે છે.

૧૮મી ઓગસ્ટ સુધીમાં મેડિકલની પ્રવેશ પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ મેડિકલ કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયા (એમસીઆઈ) દ્વારા આગામી વર્ષે મેડિકલ કોલેજોમાં પ્રવેશ માટેની સમયમર્યાદામાં ધરમખ ઘટાડો કરવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે.

